

让“陌邻”变“睦邻”，共建家园开新局

星报讯(郑婷婷 仲名山 陈三虎 记者 马冰璐) 为深入推进党史学习教育“我为群众办实事”实践活动,在社区“两委”换届结束后,合肥市蜀山区三里庵街道竹荫里社区深入开展“开门一件事”活动,切实解决辖区居民“急难愁盼”问题,让党旗在基层一线高高飘扬。

合肥市蜀山区西园新村松涛里片区居住的大多数人群为国营八二一厂退休人员,2020年因国有企业退休人员社会化移交工作的落实,转入社区党员52人。转接工作完成后,社区党委主动为国企退休党员谋福利、解难题,让他们切实感受到“家”的温暖。在得知该片区存在缺少党员活动场地的问题,社区党委结合实际情况,积极与街道党工委协商,为国

企退休党员争取到80多平方米的旧房。在听取国企退休党员关于断电断水、设施陈旧、休息座椅缺乏等意见后,第一时间召开党委会议,落实睦邻点建设问题。通过为期7天的加班加点,西园新村30栋105室以“老街坊”睦邻点的新身份与大家见面。

“现在太好了,睦邻点的建设,让我们找到了组织的归属感。”西园新村30栋的孙阿姨激动地告诉记者。

社区党委书记孟霞介绍,做好国有企业退休党员转接工作是加强基层党建十分重要的一环。下一步,社区将开展更多特色党建活动,不断丰富党员组织生活,进一步增强老党员的归属感,让他们真正找到“家”的感觉。

三里街开展“冬日暖阳 益起行动”

星报讯(牛红磊 胡秋怡 记者 祁琳) 日前,合肥三里街街道社工站、新时代文明实践所、蜀山区阳光公益服务中心联合爱心单位,在三里街街道开展“冬日暖阳 益起行动”公益活动。为辖区居民爱心理发、测量血糖血压、眼科检查等多个项目,让居民在家门口享受免费服务。

在义诊区,医护人员为居民检查眼睛,并耐心讲解眼部健康知识,帮助社区居民了解视力状况。另一边,医务人员认真仔细地为前来就诊的居民量血压、检查身体,耐心细致地解答大家咨询的健康问题。此外,3名志愿者理发师为前来参加活动的居民提供“私人定制”服务。“街道给我们提供了这么便捷的服务,真是太贴心了。”活动现场,家住凤阳一村的周奶奶乐呵呵地说道,边说边竖起了大拇指。

民生工程宣传进校园

星报讯(陈玉洁 记者 马冰璐) 11月25日,合肥市淝河镇卫乡村民生办、民政办联合巾帼志愿者开展民生工程宣传进校园活动,志愿者耐心地给孩子们讲解民生工程相关政策,解答孩子们提出的疑问,让民生政策家喻户晓、入脑入心。活动现场,共发放2021年合肥市民生工程宣传册100多份。

为了进一步提高群众的知晓度、满意度和支持率,卫乡村民生办组织工作人员进行入户宣传,发放宣传资料,面对面宣传,倾听群众呼声,收集群众意见,及时解答群众关心的热点、难点问题。“真没有想到政府的民生政策能够如此贴心,对我们这样的独居老人无微不至!在公租房住得很开心,真正地让我们老有所依、老有所养。”卫爱仑老人激动地说。

通过此次宣传交流让更多人充分了解民生工程的发展成果,不断增强民生工程的吸引力和影响力,让民生工程家喻户晓。

淝河镇席井村: 铲除一枝黄花 改善辖区环境

“一枝黄花”被称为“世界十大恶性杂草”之一,其繁殖能力极强,与周围植物争肥、争水、争光、争空间,直至其他植物死亡,严重威胁生物多样性、生态安全和农业生产。为有效控制“一枝黄花”的扩散蔓延和危害,11月30日,合肥市包河区淝河镇席井村组织志愿者共同清除“一枝黄花”。活动中,以辖区保洁员和志愿者为工作小组,主要针对辖区内河道两侧及荒地野草等重点区域的“一枝黄花”进行全面清除行动,确保在种子成熟之前铲除完毕,做好秋冬季的防控工作,确保辖区内环境得到更好的改善。下一步,席井村将继续加大整治力度,主抓“一枝黄花”整治清除活动。

刘保



为进一步提升社区居民的防诈骗意识,加大防范宣传力度,保证群众财产安全不受侵害,11月25日,合肥市淝河镇贾大郢社区综治、司法部门联合派出所开展了主题为“打击电信诈骗犯罪,构建平安和谐社区”的防电信诈骗宣传月活动。

何俊 记者 马冰璐

三里庵街道高质量推进人大换届选举

星报讯(朱人杰 仲名山 陈三虎 记者 沈娟娟) 11月30日是合肥市蜀山区第五届人民代表大会代表选举日,三里庵街道按照相关选举规定和流程,结合辖区特点,提前谋划、精心部署,确保三里庵街道人大换届选举工作有序进行。

11月30日上午,三里庵街道21个选区的选民们陆续来到各投票站,积极履行宪法和选举法赋予的民主权利,通过差额选举的方式,投下庄严的一票。

三里庵街道在合肥电信、合肥移动、科农行、安医大、安医一附院等大型单位设立了独立选区投票站,让这些单位的选民能够集中投票,提高参选率。同时,街道还设置了流动投票箱,对于出行不便的高龄老人、残疾人、孕产妇等特殊人群,提供流动票箱,进行上门投票服务。考虑到

有些老人不会写字,写票处的工作人员还可以按照选民的意愿为其代填选票。

三里庵街道共选民登记84601人,划分分区级人大代表选区21个,其中独立选区12个、联合选区9个,经依法推荐和组织考察,确定区级人大代表正式候选人52人。并根据各选区的实际情况,共设置投票站49个、流动票箱11个,确保广大选民充分行使民主权利。

“在选举日前,我们各选区通过张贴公告、发放一封信、微信群通知等方式向各选区选民告知选举的时间、地点,入户上门为选民送去选民证,并提醒选民相互告知。”三里庵街道人大工委主任孙荣银表示,通过广大选民的积极参与,既体现了群众对自己民主权利的珍惜和法律意识的普遍增强,也有效保证了此次选举的参选率。

竹荫里社区圆满完成人大代表选举工作

星报讯(郑婷婷 仲名山 陈三虎) 11月30日,是合肥市蜀山区第五届人民代表大会代表选举日。一大早,三里庵街道竹荫里社区各选区投票站的各项准备工作就已全部就绪,投票时间一到,辖区的选民们纷纷携带选民证在指定的投票地点投下自己庄严的一票!

投票现场气氛庄重严肃,分别设立了登记处、领票处、写票处、投票处四大区域。选举采取“投票站投票+委托投票+流动票箱投票”相结合的方式,方便了选民就地就近参加选举。同时,社区专门为不能现场投票的选民设立的流动票箱发挥了重要作用。当天,工作人员带着流动票箱来到85岁的老人李奶奶家中,在家人的帮助下,李奶奶将填写好的选票投进票

箱,“我已经85岁了,现在还能履行自己的投票义务,让我感到非常高兴。同时我也要感谢党和政府,时刻不忘给我生活上的关照关怀,让我能幸福地安度晚年。”

居民们纷纷表示,能够参加这次投票选举,依法行使民主权利,感到十分荣幸。希望大家共同选举出来的人大代表能密切联系群众,认真倾听群众的呼声,积极反映民意,建言献策,用行动为民办实事、办好事。在工作人员和所有选民的支持下,三里庵街道竹荫里社区选区投票选举共产生区人大代表5名,圆满完成了区级人大代表选举工作。下一步,竹荫里社区将密切联系各位人大代表,架起群众和政府沟通的桥梁,真心实意为人民服务,切实提高群众的满意度、幸福感。

美好社区

市场星报

2021年12月2日
星期四

编辑 江 锐
组版 李 静
校对 陈文彪



掌中安徽
APP客户端



官方微信
scxb123

市场星报电子版
www.scxb.com.cn
安徽财经网
www.ahcaijing.com